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Uvod 
 
 
 
 
 
     U prenosu podataka od izvora do odredišta mora se voditi računa o prirodi poda-
taka, o uređajima koji obezbezuju prenošenje podataka, o tome kakvo procesiranje 
ili prilagođavanje se može zahtevati duž prenosnog puta, a koje bi obezbedilo 
razumljive prijemne podatke. Za sve analize najvažnije je da li se radi o analognim 
ili digitalnim signalima. Termin analogni ili digitalni odnosi se, grubo posmatrano, 
na kontinualni i diskretni signal, respektivno. Ova dva termina koriste se često u 
prenosu podataka u najmawe tri konteksta:  
 
*podaci,  
*signalizacija,  
*transmisija.  
 
 
     Mi posmatramo podatke koji se razlikuju od informacija. Za sada definisaćemo 
podatke kao celine koje sadrže značenje. Signal je električna ili elektromagnetna 
prezentacija podataka. Signalizacija je čin propagacije signala preko odgovarajućeg 
medijuma. Na kraju, transmisija je prenos podataka propagacijom i procesiranjem 
signala.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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